



REPARTO DE ROPA. Efectivos de la Sexta Brigada de Infantería y del Batallón de Reacción Inmediata Atonal, entregan a pobladores de Jucuarán, ropa de toda clase y medida para cubrir sus

necesidades, ante las dificultades económicas que atraviesan. Esa localidad ha estado continuamente asediada por turbas extremistas que les impiden viajar a otras poblaciones para obtener lo necesario para subsistir.

60 mil manzanas al cultivo caña azúcar

La demanda interna de azúcar es de tres millones 300 mil quintales de ese producto y la producción en 1984 fue de cinco millones 817 mil quintales.

Así lo expresó ayer el Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte, al referirse a que en el presente año se mantendrá el cultivo de unas 60 mil manzanas de caña de azúcar.

En lo que se refiere a la producción de caña de azúcar, la política ha estado orientada hacia la recuperación del cultivo, agregó; sobre ese aspecto, constituye especial satisfacción manifestar que en

el año agrícola 1984-1985, el área de siembra alcanzó las 57 mil manzanas, que es la mayor superficie bajo siembra de ese cultivo en los últimos años, afirmó.

La producción total para el año en referencia ascendió a tres millones 212 mil 738 toneladas cortas de caña, de las cuales se obtuvieron cinco millones 817 mil quintales de azúcar y 27 millones 25 mil 500 galones de melaza. Para alcanzar estos volúmenes de producción, nuestros agricultores contaron con la asistencia crediticia del sistema financiero, que les

—Pasa a la página 34—

9 mil en multas por alterar precio o peso

Más de nueve mil colonos en multas impuso durante Junio anterior la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía.

Fueron impuestas a establecimientos comerciales de San Salvador, y del interior del país por alteración de precios de productos regulados, así como de pesas

—Pasa a la página 25—

Mexicano mata a un salvadoreño en EUA

Hugo Edgardo Herrera Barrera, de 22 años, murió a causa de lesiones de bala disparadas por un ciudadano mejicano en la ciudad de Los Angeles, California, Estados Unidos de América.

El fallecido era originario de Armenia y tenía alrededor de cuatro años de haberse radicado en Los Angeles, donde estaba dedicado al trabajo y el estudio. Los padres del mencionado.

—Pasa a la página 41—

Capturan ladrones que desmantelaban un auto

Sujetos que desmantelaban cerca de Mejicanos un vehículo que recién habían robado en Metrocentro, capturó la Policía Nacional.

cuerpo de seguridad, agentes de Tránsito que patrullaban en las cercanías de Mejicanos y que antes habían sido avisados del robo de un vehículo en Metrocentro, ublicaron a los asal-

—Pasa a la página 25—

Breves Departamentales

Preocupan Ventas Ambulantes

(La Libertad). Vecinos de la Ciudad de Nueva San Salvador, han mostrado su preocupación por el incremento de las ventas ambulantes en toda la periferia urbana. Asimismo señalan que se está haciendo uso desmedido de la vía pública, lo que pone en peligro a las vendedoras,

—Pasa a la página 25—

FA mostrará guerra psicológica a prensa

Periodistas salvadoreños y extranjeros han viajado a San Miguel, para conocer en el terreno, cómo se desarrolla la guerra psicológica que emprende la Fuerza Armada.

Esta, trata de humanizar el conflicto. Punto de reunión, es la Tercera Brigada de Infantería. Los periodistas viajan por su cuenta y riesgo hasta el cuartel de la citada Tercera Brigada de Infantería.

De allí, serán llevados a los lugares donde se efectúa la llamada guerra psicológica, como parte de los planes de humanización del conflicto, según expli-

can voceros militares.

Unos cuarenta periodistas, representantes de diversos medios informativos nacionales e internacionales, tendrán oportunidad de conocer la forma en que actúan en el terreno, los protagonistas del procedimiento de la guerra psicológica.

La Fuerza Armada ha mantenido una campaña de divulgación orientadora, a través de todos los medios informativos, para hacer conciencia en los grupos extremistas del FMLN-FDR y de las ma-

—Pasa a la página 34—

Suspenderán hoy Serv. Telefónico a Quezaltepeque

El servicio telefónico será suspendido a partir de esta fecha en Apopa y Quezaltepeque, para cambiar piezas de los cables primarios de enlace.

Así lo informa la Oficina de Relaciones Públicas de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, mediante un comunicado de prensa cuyo texto es el siguiente:

“ANTEL suspenderá servicio telefónico. Debido a cambio de piezas en el cable primario de 26 pares de enlace entre Apopa y Quezaltepeque, la Admi-

—Pasa a la página 27—

Eligen nueva directiva de la Col. Miramonte

El progreso de la comunidad es responsabilidad de todos, por ello es que trabajaremos arduamente para lograr el desarrollo de la colonia Miramonte.

Así lo expresó ayer el Dr. René Fuentes Castellanos, electo Presidente de la Comunidad Miramonte, de la Colonia del mismo nombre.

La Asamblea General de vecinos socios de la Comunidad, afirmó en su última plenaria eligió a la nueva Junta Directiva para el período social 1985-1986, habiendo quedado integrada por las siguientes personas: Presidente Dr. René Fuentes Castellanos; Vicepresidente, Ing. Miguel Angel Benavides; Tesorero C.P.C. Miguel Angel Arce;

—Pasa a la página 27—



DOBLE SEUDONIMO. Al ser capturado por la Policía Nacional, el cartógrafo Jorge Eduardo Panlagua Berganza confesó ser miembro de las FAL, con los seudónimos de “Julían” y “Enrique”.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-32
La Cámara	11
Platillos	11
Su Salud	14
Cartas a María	22
Hermano Pablo	28
Horóscopo	31
Deportes	44-49
Cómicos	50-52
Clasificados	54-63
Cines	65-71
Indicador	66



FERIA SANTANECA. El Sr. Fabián Arnoldo Aguilar, Izquierda, Presidente del Comité Organizador de este importante evento, recibe del Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán, Presidente del Banco de Fomento Agropecuario, dos trofeos para premiar a los mejores expositores, en la Feria Ganadera de Santos Ana. Al centro, Sra. Gloria Marina Rivas, de RR. PP. del BFA.

Reconocimiento a campaña ‘Sembremos un Arbol’

Expresivo reconocimiento a la campaña de Reforestación que desarrolla LA PRENSA GRAFICA, recibimos del Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, en atenta comunicación. Esta, dice: “Señor Director de LA PRENSA GRAFICA, Don José Dutriz, Presente. Estimado señor Director:

Por este medio me complace en brindarles mis sinceras felicitaciones por el valioso aporte que en la conservación de nuestros recursos naturales, está dando su empresa periodística a través de la Campaña “Sembremos un Arbol con Amor para El Salvador”.

Nuestro Gobierno está sumamente preocupado por las serias consecuencias que el fenómeno de deforestación provoca y continuará provocando en nuestra ecología, el cual redundará a su vez directamente en el bienestar social de la población y en los niveles de producción.

Atentamente, Fidel Chávez Mena, Ministro de Bienestar y Coordinación del Desarrollo Económico y Social.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

SUPERACION (Santa Ana). La Ciudad de los Niños “Rafael Campos”, proporciona formación integral a los menores estudiantes, a quienes además les enseña

a superarse aprendiendo un oficio. Los estudiantes aparecen rodeando al padre Florindo Rossi, quien es el principal dirigente de dicha institución formativa.